

订单量同比激增35%!

长假首日宁波旅游市场“闹猛”

翘首以盼的国庆假期到了,宁波旅游市场“闹猛”开闸。“从假期首日订单量来看,宁波旅游比去年同期增长35%。”昨日上午,携程有关负责人告诉记者。



奔跑吧乐园现场。通讯员 卓琳钧 供图

截至目前,宁波热门景区“top5”分别是天一阁博物院、罗蒙环球乐园、梅山湾冰雪大世界、宁波博物院、浙东大竹海景区。

在天一阁博物院,“寻踪·天一”姓氏探秘活动成为最大黑马。只见游客手持特制刮刮卡,在古老藏书楼中寻找范、马、冯、陈、秦、徐等姓氏对应的历史足迹,通过与NPC互动,解锁藏书家“化私为公”的感人故事。这种将家族记忆与文化传承相结合的创新体验,让历史活了起来。

开门秀“炫技”,主题乐园各显神通。例如,奔跑吧乐园全新上线“仙缘奇幻季”主题活动,深度融合动漫、Cosplay、科技等潮流元素,并联动多款热门IP,开启一个可玩、可看、可互动的仙侠实境空间;罗蒙环球乐园也开启“欢乐能量区”,舞蹈秀杂技、哑剧互动演出,南美风情主题花车及百人

专业舞团组成的桑巴花车巡游即刻出发,用青春活力点燃节日气氛。

弥勒圣坛、慈城古县城、宁波达人村、宁波野生动物园、宁波海洋世界、梅山湾冰雪大世界等景区再现传统韵味。例如,慈城摆出的千年大集上,近200个摊位“烟火气”袅袅,而且“状元娶亲”、国风巡游、醉关公高跷等轮番登场,吸引了“月半星人”等本土网红前来摆摊,热闹非凡。

据悉,这个超长假期还催生了“在路上”的别样风景。杭州湾跨海大桥、东钱湖周边等主要通道在昨日上午已出现明显车流,预示着以自驾游、周边游为特征的深度体验正在成为新趋势。长达8天的假期,让市民游客得以放慢脚步,重新发现“家门口的风景”。

记者 谢舒奕

今起升温!

国庆中秋假期首日,阳光“放假”,气温也跟着“放松”。从市气象台实况统计看,截至10月1日14时,全市各地最高气温,除余姚略高,达到28.4℃,其他各地均未超过28℃。

随着10月开场,天气终于是要凉快下来了吗?就在10月1日上午,市气象台发布了一组“热辣滚烫”的数据——

今年1月以来,全市平均气温为20.3℃,较常年同期偏高1.6℃,破历史同期最高纪录(原纪录为2021年和2024年的19.9℃);高温日数52.9天,破历史同期最高纪录(原纪录为2024年的50.4天),较常年同期(23.1天)偏多29.8天。

刚过去的9月,全市平均气温为28.7℃,较常年同期(24.6℃)偏高4.1℃,破历史同期最高纪录(原纪录为2024年9月的27.3℃);高温日数14天,破历史同期最高纪录(原纪录为1995年的5.9天),较常年同期(1.9天)偏多12.1天。

很可惜,天气并没有要凉快下来的意思。

从市气象台10月1日发布的预报看,10月2日开始,我市气温将再度攀升,尤其是10月4日开始到10月7日,部分地区或将再现35℃-36℃的高温天,其他日子的最高气温则将稳定在30℃及以上。

“高烧”不退,主要是因为副热带高压太“强势”,即便到了眼下这个季节,依旧西伸盘踞不肯走。看样子,原本该在国庆中秋假期到来的秋天要“晚点”。

除了升温,10月2日到10月3日,我市午后局部地区仍有阵雨或雷雨出没。好在经过前几天电闪雷鸣、狂风暴雨的“释放”,积攒的能量消耗大半,对流条件减弱,降水范围也有所缩小。

不过,大家在出游时,还是要多留意气象部门发布的最新预报预警信息,合理安排出行。

记者 石承承



锄禾日当午,
汗滴禾下土,
谁知盘中餐,
粒粒皆辛苦。

珍惜粮食 反对浪费